o0 d‘}‘/ﬁﬁd’ /*/f”//

HE% 5 00 K B AR DRI O BT 2 BT 2 P BT &

=&k

€30
G )
GLESe
(2 Hi%)
(R4 X3 &)

[(EFr X134 S5 R E#])
(REHBRER]
(f2HiH]

BN
RBRER

RERERESE
EB2IED26E 1 RICE DS HESE

BB RE

BARHE ZBUFI T3> v - IN—F
Wit E B S - W

REBTREXNON_TH7&15

ERIT4E10H31H

FERR1THEITA15H

[RHERVHRAREEOREK (&) ]2

(fRHIZRR]

#4

$B1 [RfrethicBd 2 FH)

1 [RfTatt)

RITRL DB NENG -2t

2fta—R 2266

E35 - JEHEDG 35

LGRS EGIFR PN

AIEFRTEH MATHPRRKOMLI—3—1 3




%2 [{RHF BT 2 HIH)

1 (R (KEREH) 1)
(1) [(RHEFEOBME]
O [IRH#E (KBEEH) )

A - EADR] EAN (=)
KAXIIEH BRI =F8T
PR V3 2 JE P A b T100-8388 HERHAFREARNOAN_THTIEZ1S
IH K4 X134
IEFERT X 1A & P e o
@ [BADERE]
A4 HH
5 ES
L1} P AT
B S
@ [BEADEAR]
BVAERH KIES4E8 A 25H
REHKA BEWD SR
REERB B _
BENE BT
@ [BR_EDHEE%]
BELOHEKBARNHEYES RS TA=28T MECHET BRZET
EIEEE 03—-3240-3003
(2) [REBEB)

Q) [ERE#RHEDRAKRBEFDONR]

O [(REHFZSOR)

IRDFEIFEN [2TRDBEIFEL S

2TRDIBIFEE2H

B ()

385,000

Hiks| ZHEGEE (B

FERTROMERES (B) X1

B TAROMER LB (B X2

MRAEMIESFIN— T 5 > N

S|O|w]|

| —l=] e

PRI TREEAE 37

PR3 B FRALAE 3R

=

Xt SR Al G 25 88 #1 ]

=

et (k)

385, 000 N 0

0

ERBBICEIVEEL - &
KX DR 2HBEFEDOK

O|=|T|m

0

REBRBFOR B
(M+N+0-P)

o

385, 000

REBEKRDOK R

(A+B+C+DHE+F+G+H+I+]+K+L)

0

XIAN. AR5 SHEES

XIAN. IRt

X2, IRFTBRGIZHE A LR




Q@ (HBERAEE)

RITHERRE (B S

(ERZ174E10 A 31 B BAE) 21, 452, 125
LERHED
BHERAEES (%) 1.79

(Q/ (R+S) X 100)

ERoWmERBICEE&K I N~
BREREFEES (%)

(4) [HEHHECHET 2 ERENEEE 23]

RHEL




2 [RHEE (REREH) 1)
(1) [REEOBE]
@O [#Ei#E (KBRAEH)

]

A - IEADH EAN BR2th)
K& X340 Bett 12— 187
1R A3 A BT e Hh T460-8660 FBHIEAHBRHTHXBE=T H2IRUE
A K4 i3 H#
E&@Xﬁ$%%ﬁﬂ

@ [BADEE)
A4 HH
3
Ly Pve 2y i
%5 e

Q [FEADHEAR)
RMFEHH BEFI8E12H9H
REEKS MR B
INE-G-Kd H#% 15 S EL
BENE BT

@ [F#% Lok %) « .
BHLOHEBARCHYES [RX2HE I-I 70187 ROBam kR X2
BIERE 03—-5252—-2029 ’

(2) [HREBM)

ELTO AIINADDD |

Q) [LE#RHEDOREKRHEFTDOANR)

O _[(REHEEOK]

DIRDBEIB|EX [2TROWBEIFEE1LE

DIFDWBBEIFEE2E

B (BR)

1,007, 988

HvRS I ZHEREE ()

FHRTPRMERES (B) X1

PR TR RES () X2

MBEHMASFHIN— TS5 > N

[} Nap} Hocl Bo-d

|~z

BRZF TRAEAE

PR2F B P AEAL 75

=

. PR il A 25 R e 1R

=

aat ()

1,007,988 N

0

ERABGICEDBELZ &
KX DR 2B BFEOK

U= |T|m

0

REBFZOR BB
(MtN+0-P)

1,007,988

REBEGEROK
(A+B+C+D+E+F+GHH+ I +]J+K+L)

0

X1, IBHERSIZHERES

XIN. Rt

XN, IBFTHRTIZHEAT AR




Q@ [HBFERAEEA)

BHRERFES (%)
(Q/ (R4S) X 100)

FETHERIEE ) S
(FERR174E10A 31 REE) 21,452,125
LiciRHED

4.70

EHAfOMEH IR I N
BEEFRAEHS (%)

(4) [HEHHEICHET D EREOSEE L)

Z G EL




23 [(EFEREEICEITZEE)
ZUFHELL
1 [(ERIREE 1]
(1) [3tREEHDOBWE]
(2) [LERXRREEDRERBZONR)]

B4 (RHERVHFEREEITET 2HRER)
1 [(RHERVERREEH]
(1) AR =FRIT

) BRe&tta—1T 7> 1 8B

(3)

4)

(5)

(6)

(M

®)

(9)

(10)

2 [EREHERVHFREE ORAKESEDONR)

() [REKBFEOK]

215R D235 3HAL

IRDVBBEIFEELF

VIRDBHEIFE 2T

B (bR) 1,392, 988

k5 ZHEEE ()

PR THMGES () X1

FRTRMENEES () X2

—

[ =2 Narl i--F Be-4

MBREMIESH HN—RT S > N

BRZF TREERE 37

P2 B E TRALAE

S il B E R ALK

=

aat (k) 1,392, 988

0

o=t

BRABGICLDBEELEZ &
KR DERT DHFEORK

0

RERBFOR (BE) Q
(M+N+0-P)

1,392,988

REBERKOK R
(A+B+CADYE+F+GHHY [4+]+K+L)

0

XIN. IBHHRSIZHEGES

X2, IR B

X2, IBETRRSIZHE (T h 4

(2) [HRBEREEE]

RITHERLREK (B) S
(174108 31 BE7E)

21,452,125

LERHEED
BHEREEE (%)
(Q/ (R+S) X 100)

6. 49

EHAIOREF LRI N
RESREEES (%)




Erk17% 11 A 15 H

B @ EEBRTREXAOA-THE7&1%
2 H o K& RwE=ESsT
R&EE : H M B W £ &<

BRI TEROFZREALED. UTOERERELET.

AEFMEER_HO= TRBFORBRAORRICHE T HHR) ICEDDIEHE
BESRVEHEOERRCREZ S TCE L OEMICET 5 -4 08

=
& i EERTRERALON-THtE—E

4B BREE SBUR TAFIv - S—T
ReE# : BUGRALE  BEW IS




F o ALETPRR=TH21%&24%

% o BREe -7 Px A8
REE . BEREREDR MR BR

I TROEEZRBALED. LTOHERERELEXT.

EHMEEE-EO= MHBREORBREEORRICETZMR KEDSEE
MEERVEHBOERRMEHZS KR L ORMICET 2—Y0OH

Az
F o EESTRERILWONZTHELE—F

& o BRE&H ZBEURIA4FIIYIN - TN—T
REHE . DUEREE HH G




